[. PHAN TRAC NGHIEM: 5,0 diém

DAP AN PE THI GIUA HOC KI II-MON TOAN KHOI 11

CAU 111 112 113 114 115 116 117 118
1 B B C A D B C C
2 C D C B C D B C
3 C B D D A B D D
4 A C B B B C B B
5 D C A A A A A B
6 C A A A B C C D
7 D C B A C A C D
8 C B D C D C D C
9 A B D C D D A D
10 B D C D B C A B
11 B D B D C A C A
12 C A C B D C B A
13 A C C A C B D B
14 B D B C C B D C
15 D B D B B A C A
16 A A C C A B D B
17 D C A A B D C A
18 D B A A A A A A
19 B A B D A B B C
20 A D A B C D A D
21 D C B C D A A B
22 B B A D D D B D
23 B A D D B C D A
24 C D D C A D A C
25 A A D B C A B A

II. PHAN TRA LOI NGAN

CAU 111 112 113 114 115 116 117 118
1 - 9 6 5 -14 0,45 0,7 0,78
2 -14 0,5 9 11 0,67 0,25 6 5
3 0,67 0,45 0,7 0,78 19 9 -0,5 0,75
4 19 -28 32 79 0,5 0,5 9 11
5 0,5 0,25 -0,5 0,75 4 2 2,5 1,5
6 1,5 2 2,5 1,5 1,5 19 32 79
III. TU LUAN
Cau Mot nguoi gui tiét kiém 100 triéu dong vao ngan hang theo the thirc

13i kép ki han 6 thang véi 13i sudt 6% mot nam. Gia st 13i suat

khéng thay ddi. Hoi sau bao 1au ngudi d6 nhan duogc it nhat 120

triéu ddng?

L3i suit nam 13 6% nén 1i suit ki han 6 thang s& 1a =3%=0,03 | 0,25

S6 tién sau nkihan1d 4=P(1+7)" =100.10°(1+0,03)".
Ta co:




120 =100(1+0,03)" = 1,2=1,03" & n=log, , 1,2~ 6,16
Vay sau 7 ki giri tiét kiém ki han 6 thang, trc 13 sau 42 thang,
nguoi do s€ nhan dugc it nhat 120 triéu dong.

0,25

Cau 2
0,5 diém

Hai xa thu cung ban vao bia mét cach ddc 1ap vdi nhau. Xéc suat ban trung

bia ctia xa thi thr nhat bé'mg % , X4c suét ban trung bia cta xa tha tha hai

bang é . Tinh xac suit dé ca hai xa thu ban tring bia.

Goi A4 1a bién cb: "Xa thu thr nhit ban tring bia" va B la bién cb: "Xa thu
thir hai ban trung bia".
A.B1a bién co cd hai xa thu ban tring bia.

0,25

X4c suit bién cd AB 1a: P(AB):P(A).p(B):%%:l,

0,25

Cau 3

Cho hinh chop $.4BCD c6 day la hinh thang vuong 4BCD vudng tai
A va D, AB=2a, AD=CD=a . Canh bén S4=a va vudng goc vdi mat
phang (4BcD).

1 ,Q
diém

a) Chung minh CD L (SAD)

S

D C

*)SA 1 (A4BCD)= S4 L CD, (1)

*) ABCD la hinh thang vudng tai A va D nén
SANAD={4}  (3);

Ma S4, AD <(S4D) (4)

AD 1 CD, (2)

0,25

Tu (1), (2),(3) va(4) suyra CD L(54D)

0,25

b) Tinh tan ctia goc giita hai mit phang (SBC) Va (4BCD).

Goi M la trung diém 4B= 4pcv 1a hinh vudng

CMIADILZ:%.




Suy ra tam giac 4cp co trung tuyén bang nira canh day nén
vuong tai c .

. [BC LS4 0,25
Ta co = BC 1 (SAC)= BC L SC.
BC L AC
Do d6 (SBC),(4BCD) = SC, AC — SCA.
0,25

., A
Tam g14c 4DC ; D =90° = AC = 4AD* + CD* = a2

Tam gidc s4c vudng tai 4 = tnp =4 - ¢ _V2
AC a2 2




